
11/02/2021

Η Ρωσική Πνευματική Αποστολή στην 
Ιερουσαλήμ τίμησε τους Διπλωμάτες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στις 10 Φεβρουαρίου 2021, την ημέρα που εορτάζεται η Ημέρα του 
Εργαζομένου στο Διπλωματικό Σώμα στη Ρωσική Ομοσπονδία, στο 
προαύλιο της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής προς τιμήν του 
Αποστόλου Πέτρου και της Αγίας Ταβίθα στη Γιάφα, όπου βρίσκεται ο 
τάφος του Πρώτου Αντιπρόξενου της Ρωσικής Αυτοκρατορίας στην 
Παλαιστίνη, Ιππότη του Τάγματος της Αγίας Άννας, Β.Ν. Τιμοφέγιεφ, 
τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση «για όλους τους εργαζόμενους στο 
Διπλωματικό Σώμα, που εργάστηκαν για το καλό της πατρίδος» στο 
κράτος του Ισραήλ.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=29


Στην ακολουθία συμμετείχε ο επικεφαλής της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής 
στην Ιερουσαλήμ, Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος (Ελισόφ), συμπαραστατούμενος από 
τον πρωθιερέα Αρχιεπίσκοπο Ίγκορ και τον γραμματέα της Αποστολής Ηγούμενο 
Νίκωνα.

Παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο κράτος του Ισραήλ Λ.Μ. 



Φρολόφ, ο Προϊστάμενος του Προξενικού Τμήματος στην Πρεσβεία της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας Σ.Β. Λάνκιν, εκπρόσωποι του διπλωματικού σώματος της Ρωσίας και 
των αδελφικών κρατών.

Στη συνέχεια, με τον ήχο του εθνικού ύμνου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, οι 
συμμετέχοντες στην τελετή εναπόθεσαν στεφάνια και λουλούδια στον τάφο.



Έπειτα, μετά από πρόσκληση του Σ.Β. Λάνκιν, ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος, 
συνοδευόμενος από τον Γραμματέα της Αποστολής, επισκέφθηκε το Προξενικό 
Τμήμα στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας, όπου πραγματοποιήθηκε 
εποικοδομητικός διάλογος για τη διαμονή στο κράτος του Ισραήλ: Ρώσων 
πολιτών, κληρικών και μοναχών – υπό τους νέους περιορισμούς που σχετίζονται με 
την πανδημία. Ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος ευχήθηκε θερμά σε όλους τους 



εργαζόμενους του προξενικού τμήματος, καθώς και στα μέλη των οικογενειών 
τους.

Την ίδια ημέρα, με την ευλογία του αρχηγού της Αποστολής, στο παρεκκλήσιο της 
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής προς τιμήν του Προφήτη Ηλία, στη Χάιφα, 
πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση για τους αποθανόντες υπαλλήλους της 
διπλωματικής υπηρεσίας της Ρωσίας, στον τάφο του Αντιπροξένου της Ρωσικής 
Αυτοκρατορίας Ν.Β. Αγκαπίτοφ.

 

 


